

**Мы - театральные зрители!
творческий отчет классного руководителя 6 класса о поездке в театр
05.11.2023г.**

Дети в нашей школе №38 с. Гойтх, посетили одно из самых запоминающихся мест — это театр, а также памятные места боевой славы в г.Туапсе! Такую поездку хочу ввести добной традицией в нашем школьном коллективе.

05 ноября наши дружные шестиклассники в отправились в театр юного зрителя на представление «Кентервильское привидение» по мотивам одноименной новеллы ирландского писателя, поэта и драматурга Оскара Уайлда. Ребят ждали фантастические декорации и костюмы, прекрасные музыкальные номера замечательных актеров. Мы увидели Сэра Саймона де Кентервиля - харизматичного, слегка чудаковатого, слегка неуравновешенного, но тем не менее, представительного и аристократичного...призрака. Место службы – Кентервильский замок. Основные обязанности – зверски пугать своих родственников - представителей семьи Кентервиль и... прочих обитателей замка. Семейство Оутисов, владельцы замка Кентервиль в настоящее время - представители современного американского общества. Разумны, практичны, категорически не верят в призраков, но свято верят то, что все проблемы можно решить, главное, не сдаваться.

Я считаю, поход в театр для ребят – огромный праздник, надолго запоминающееся событие. Для нас, классных руководителей, важно, чтобы волшебный мир театрального чуда стал достойной альтернативой бесцельному проведению досуга детей у телевизора и компьютера за просмотром однотипных, безвкусных мультериалов. Спасибо родителям за понимание и поддержку!

Также ребята посетили места боевой славы в г.Туапсе. Цель данной экскурсии – продолжить знакомство детей с родным городом, его достопримечательностями, донести до сознания детей значение Великой Победы для нашего народа.

В ходе экскурсии ребята прогулялись по улицам родного города, посетили главную достопримечательность нашего города мемориал с Вечным огнём, где рассказала ребятам о том, что Вечный огонь является особенным воинским памятником, знаком благодарности тем, кто смог отвести от мира угрозу фашизма. Дети узнали, что к Вечному огню всегда приносят цветы, приходят, чтобы поклониться, постоять и помолчать.

Мальчишки и девчонки возложили цветы к памятнику погибших воинов, почтили память героев минутой молчания.





Отчет выполнил:

учитель математики, классный руководитель 6 класса /Н.С.Хорук/

Отчет принял и рассмотрел:

Заместитель директора по ВР /Э.М. Кинцурашвили/

